

『藤枝伝』正誤表

訂正箇所	誤	訂正
1p下段13行目	内容と言える出あろう。	内容と言えるであろう。
3p上段1行目	天ニ長ク地□□テ四海	天ニ長ク地ニ久シテ四海
3p上段2行目	傳ル□□聞及	傳ルト已而聞及
3p上段4行目	顯著ナ ^レ 、鎌足之	顯著ナリ、鎌足之
3p上段5行目	四子□□□□□□□時嫡男	四子ヲ四家ト定メケル時嫡男
3p上段7行目	穰ス□□□憲イマタ	穰ス、マタ為憲イマタ
3p上段11行目	伊藤ノ東□ト佐殿	伊藤ノ東殿ト佐殿
3p上段17行目	前方ニ□着有テ	前方ニ下着有テ
3p上段25行目	テ偶一□□□玉フ	テ偶一快ト為玉フ
3p下段4行目	孟春吉旦	孟春吉旦
8p下段1行目	付退府セントテ目ヲ定シカ	付退府セントテ日ヲ定シカ
14p上段22行目	肥前住正廣誘有	肥前住正廣拵有
14p下段20行目	令扶助之状如件	令扶助之訖全
15p下段3行目	称宣悲越	称宜共越(禰宜どもを)
16p下段5行目	守殿息双共ニ支有之候	守殿息双□ニ支有之候
16p下段16行目	家中侍分之内江縁□	家中侍分之内江縁を
17p下段19行目	樽一荷御有二種	樽一荷肴二種
18p上段22行目	元禄廿六癸未年	元禄十六癸未年
18p上段24行目	祐周歳且之發句	祐周旦之發句